

# 文化 关注

11月21日,贵州省第十五届“杜鹃书茶”曲艺大赛决赛现场,由贵阳市选送的花灯说唱《大山眷顾要搬家》正在演出。

此次比赛在毕节大剧院举行,由贵州省文学艺术界联合会、贵州省文化和旅游厅主办,毕节市委宣传部、贵州省曲艺家协会、毕节市文化广电旅游局承办。

经过激烈角逐,全省共有20支队伍进入决赛。通过曲艺的方式,参赛队伍或娓娓讲述革命先辈的优秀品格和崇高精神,或激情讲述人民群众深厚的爱国主义情怀,演职人员以高度的文化自信,讲好多姿多彩的贵州故事,说唱社会主义美好时代。

(本报记者 陈香 彭静 摄)



## 乌蒙 文体传真

### 大型民族歌舞《多彩贵州风》到织金洞展演

本报讯(记者 罗钦)近日,有着“贵州文旅名片”美誉的《多彩贵州风》大型民族歌舞走进织金洞景区进行展演。

此次展演,以“山地公园省·多彩贵州风”为主题,为游客带来了《民族大联欢》《大山之子》《盛世银装》《太阳鼓》《水姑娘》《舞山魂》《阿妹威托》等10余个精彩纷呈、互动性强的节目。这种“以文促旅,以旅彰文”的展演形式,不仅让更多人了解贵州民族文化,共享文化发展成果,同时还增加了景区的可看性、可玩性,丰富了景区文化内涵。

据了解,《多彩贵州风》演出立足贵州本土民族文化,通过舞台艺术表演,充分展现贵州少数民族的浪漫风情,堪称视听盛宴。目前,多彩贵州风艺术团已完成展演近5000场,到30个国家和地区巡演,足迹踏遍全国40多个城市。

### 毕节十小、毕节十六小共同举办冬季运动会

本报讯(记者 张黎)“增强体质,健康第一!”“奋斗奋斗再奋斗,拼搏拼搏再拼搏!”近日,由毕节十小和毕节十六小共同举办的冬季运动会,在毕节十小举行。

此次运动会为期3天,以“运动同心 健康同行”为主题,比赛项目涵盖球类、田赛类、径赛类等,分学生组、教师组两个组别进行,两校共有48个班级参赛。

据了解,搬到新校区后,毕节十小于本学期修建了运动场,完成了塑胶跑道铺设,增设了篮球板、乒乓球台等体育设施,为开展校园阳光体育创设了物质条件。

为增强学生体质,培养学生体育意识,两校还认真落实课程标准,开足开齐体育课,进行“两操”训练,在大课间增设古诗词韵律操,并利用“五加二”课后延时服务时间,组织篮球、足球等体育社团,多形式激发学生勤于锻炼、乐于锻炼的热情。



11月20日,由织金县选送的小品《驻村书记》正在参赛。

当天,毕节市乌蒙文化旅游周·第八届文化艺术系列(戏剧小品和器乐)大赛戏曲小品决赛,在毕节大剧院举行。

此次比赛全市共有29支队伍参加,经过激烈角逐,最终有10支队伍进入决赛。各参赛作品主题积极、寓意深刻,题材涵盖脱贫攻坚、乡村振兴等,具有良好的文学性和艺术性。比赛的举行,进一步调动了广大文艺工作者的主动性、积极性和创造性,增强了文化艺术的社会影响力,推动全市戏剧、小品全面可持续发展。

(本报记者 陈香 摄)

11月20日,由金沙县选送的戏曲作品《光明行》正在参赛。当天,毕节市乌蒙文化旅游周·第八届文化艺术系列(戏剧小品和器乐)大赛戏曲小品决赛,在毕节大剧院举行。

比赛现场,文琴戏、花灯小品、戏曲、戏曲小品轮番上演,参赛节目以“展示示范区风采·奏新时代华章”为主题,聚焦农村医疗保障、反电信诈骗、抗击疫情等题材,接地气、有温度、饱含家国情怀。通过专业评委的综合评分,最终,黔西市选送的戏曲类节目《起点》获得了全场最高分,市直参赛队选送的戏曲类小节目《访医》《生财有道》分别获得第二、第三的好成绩。

(本报记者 彭静 摄)



# 关爱未成年人 就是关爱未来

## 加强未成年人思想道德建设

毕节市未成年人心理辅导中心

咨询QQ号码: 1765369139 咨询电话: 0857-2212520 咨询时间: 周一至周五 上午8:30至下午17:30 周六至周日 上午9:00至下午17:00

